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Jak wynika z badań statystycznych ponad połowa Polaków (57%)
popiera propozycję likwidacji Funduszu Kościelnego. Tyle samo
jest też za wprowadzeniem w zamian możliwości przekazania na
rzecz wybranego Kościoła lub związku wyznaniowego 0,3% podatku
dochodowego.

Pomysł ten jednak nie podoba się prawie co trzeciej osobie
(31%). Tylko 12% ankietowanych nie potrafiło zająć stanowiska
w tej kwestii.

Ponad połowa (53%) jest przekonana, że działalność Kościoła
Katolickiego  w  naszym  kraju  jest  finansowana  z  pieniędzy
wiernych. 34% – że z budżetu państwa.
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